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COVIDACIJA
Razpis in pravila igre
COVIDACIJA ali vesela decembrska (foto)orientacija je (nedružabni) dogodek, ki ga v RZJ organiziramo s namenom, da spodbudimo tako naše sotabornike kot druge občane Kranja, da se odpravijo ven in raziskujejo okolico svojega kraja.
Dogodek bo potekal od sobote 12.12 do nedelje 20.12.
Roka za prijavo ni, ekipa se lahko pridruži tekmovanju tudi po samemu začetku tekmovanja.
Prijava je brezplačna. Prijavite se prek spodnjega obrazca:
https://forms.gle/2Mju2H4h21gzb8G18
Tekmovanje bo potekalo v treh delih:
1. FOTOORIENTACIJA po starem Kranju
Tekmovalci bodo dobili set starih slik Kranja iz različnih obdobij. Njihova naloga je narediti 'selfi' oz. se slikati na mestu, kjer je ta slika nastala. Pri iskanju lokacij si lahko pomagajo z viri slik, ki bodo priloženi. Vsaka slika bo vredna določeno število točk, kar bo napisano ob sami sliki.
2. DVE ORIENTACIJI po kontrolnih točkah
Organizatorji vam bomo pripravili dve progi orientacije v različnih terminih.
Prva proga orientacije bo odprta od sobote 12.12 do vključno ponedeljka 14.12.
Druga proga orientacije bo odprta od petka 18.12 do nedelje 20.12.
Za vsako od teh prog bo ekipa dobila pdf zemljevida z vrisanimi kontrolnimi točkami (KT). Naloga tekmovalcev je, da te kontrolne točke najdejo. Na vsaki kontrolni točki bo visela oranžno-bela prizma s perforatorjem. Tekmovalci prisotnost na točki dokažejo tako, da si s perforatorjem preluknjajo označeno polje na listu z zemljevidom in ta preluknjan list slikajo in pošljejo.
Vsaka KT je vredna določeno število pik, zato jih najdite čim več (ni pogoj da najdete vse).
3. FOTO IZZIVI
Pri tem delu bodo ekipe dobile seznam objektov ali motivov, ki jih lahko slikajo. Nekateri izmed teh izzivov so slikanje samo enega objekta (npr. slikaj Lado), nekateri pa zahtevajo več slik (npr. slikaj 10 hidrantov). Vsak izmed teh izzivov se lahko opravi samo enkrat in prinese določeno število točk.
Dnevni izzivi
Poleg naštetih treh delov tekmovanja bodo potekali tudi dnevni izzivi, ki bodo zelo raznoliki. Izzive lahko spremljate na Facebook strani RZJ: https://www.facebook.com/TabornikiRodZelenegaJosta, kjer najdete tudi ta dogodek: https://www.facebook.com/events/418587062509895/, na Instagram strani RZJ: https://www.instagram.com/rodzelenegajosta/ in na spletni strani RZJ: http://rodzelenegajosta.si/ 
Priporočamo, da te vire redno spremljate.
Vsak opravljen dnevni izziv prinese nekaj dodatnih točk.
Pogoji tekmovanja
Tekmujejo lahko posamezniki ali ekipe, vendar je pogoj, da so člani ekipe iz iste družine ali gospodinjstva.
Tekom tekmovanja ne kršite smernic NIJZ in MzZ. Za morebitne kazni zaradi kršenja smernic organizatorji dogodka ne bomo odgovorni. Prav tako ne bomo sprejemali slik, na katerih je očitno kršenje teh smernic (npr. slikanje na javnem mestu brez maske). Pazite tudi na varnost v prometu.
Oddajanje slik
Rok za oddajo slik je nedelja 20.12 ob 20:00, vendar slike lahko oddate tudi prej.
Slike nam pošljite kot povezavo za Google Drive, OneDrive ali katerokoli drugo prosto dostopno oblačno storitev. Povezavo pošljite na mail rod.rzj@gmail.com do roka za oddajo.
Slike iz FOTORIENTACIJE in FOTO IZZIVOV prosim shranite v dve ločeni mapi, da nam olajšate štetje.
Nalaganje fotografij lahko traja kar nekaj časa! Zato vas opozarjamo, da se tega lotite vsaj nekaj ur pred rokom za oddajo.
Pri končni oddaji slik poleg povezave napišite še ime ekipe in število poslanih fotografij.
Ostale informacije
Udeležba na vseh delih tekmovanja NI pogoj za uvrstitev. Delate lahko tiste izzive, ki vam pašejo. Pri vseh pa se dobi določeno število točk, zato je za čim višjo uvrstitev priporočeno, da opravite čim več nalog.
[bookmark: _GoBack]Spremljajte nas na družbenih omrežjih in spletni strani za dnevne izzive, ki vam lahko prinesejo dodatne točke, in za objavo končnih uvrstitev.
Tekmujte pravično, torej fair play. Slike naj bodo vaše in ne iz interneta. Če bomo ugotovili, da je katera izmed fotografij vzeta iz interneta, bomo ekipo diskvalificirali.
Za dodatna vprašanja pišite na rod.rzj@gmail.com ali na številko 041 769 582 (Bor).
Ne pozabite se tudi zabavati, zdaj pa v akcijo! 
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